MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUN UHCTUTY T

OJINMMIINAZIA "®U3TEX" I10 MATEMATUKE

10 kJace
BAPUAHT 10 [IDP

1.

BanosmseTcs OTRETCTREHHKM CEKpeTapiM

[2 Banna] Yucaa a, b, ¢ aasores IICPBBIM, BTOPBIM U TPETLUM WIEHAMH IeOMeTPHYeCcKoll nporpec-
CHH COOTBETCTBeHHO (4HcaTa a, b, ¢ He 3ajaHbI), a YeTBEPTHI “IeH NPOrPecCHH ABTIACTCH KOPHEM
ypaBHeHus ar’ — 2bx + ¢ = (. Haiiaure TPETHH “WIeH NPOIrPecCHH.

[4 6anna] Haiiaure koamuecrso TpeyroibHuKoB nepuMerpa 900 ¢ nesoHc/IeHHBIMA CTOPOHAMHE, Y
KOTOPBIX O/IHA W3 OMCCEKTPHC NMePHeHMKYISPHA OIHOM U3 MeTHAH.

[4 6anna] Pemmte cucremy ypasnenuii

T —6y=+xy—6y—=z+6,
2+ 2y? — 122 — 4y + 20 = 0.

. [6 bannoe] a) B upsmoyroabiom rpeyroabinke ABC na karere AC' u runorenyse AB ormeucnn

To9kH D u E coorsercrsenno, takue uto AD : AC' = 1:3u DE | AB. Haiiaure Tanrenc yria
BAC, ecam u3zsectno, uro ZCED = 30°.

0) Iycrb gonoanuTensho ussectno, uro AC = /7. Haiinure miomaab Tpeyroabanka C'ED.

. [6 bannos] Okpyxuocrn Q n w KacaTes B Touke A BHYTpeHHHM oOpasom. Otpe3ok AB — nmunamerp

Goabmeit okpyxuocru Q, a xopura BC okpyxkuoctu € Kacaerest w B touke ). JIyu AD nosropno
nepecekaet {2 B Touke E. Haiiaure paauych okpyskuocreii n IJ10a/1b YeTeipéxyronabiuka BACE,
ecam u3Bectno, yro C'D =2, BD = 3.

[5 6annoe] Haiire Bee maput uncen (a;b) Takne, 9To HepabencTso
8r—62r—1|<ar+b< 822 +6z+7

BBIIIOJTHEHO JUIS BCEX T HA [POMEKYTKe [*é: 1].

[5 6annos] @ynkunms f onpesesicHa Ha MHOKCCTBE HOTOKATCABIBIX palMoHAILHLIX Ynces. Hasecrno,
9TO JU1A JH00BIX 9HCeT @ M b 13 3TOr0 MHOKECTBA BBLIIOJIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), v npu
arom f(p) = [p/2] ans moBoro npocroro umneaa p ([z] obosmauaer mamboabuee nesoe WHCTO. He
npesocxonamee r). Haiimre kosmuecto nap matypaabubix uncen (z;y) takux, uro 2 < r < 22,
2<y<22u f(z/y) <.
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